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  الاسم :.........                              في مادة الرȂاضǻات ثانيالفصل ال مذاكرة                             
             600الدرجة:       ) A( نموذج         )2018-2017( الثانوȏ العلميلث للصف الثا                        

  )لكل سؤال  درجة 40 ( :الآتية الأربعة عن الأسئلة بييأجأولاً : 
)2وف  Șالمعرّف على  fخط البǽاني للتاǼع ال CلȞǽن   :السؤال الأول   ) ( ) xf x ax bx c e     

   ثوابت حقǽقǽة ، خطّه البǽاني مرسوم في الشȞل المجاور cو  bو  aحیث 
  ل عیّني الثوابتȞالاستفادة من الشǼa  وb  وc.  
 
  عǼأكملي جدول تغیرات التاf الآتي :  
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S{1,2,3,4,5,6}لتكن المجموعة    :السؤال الثاني    .  
   Sقام المجموعة مثنى التي ǽمȞنكِ تكوȄنها من أر ما عدد الأعداد المؤلفة من ثلاث خانات مختلفة مثنى    
  ؟ 200وȞل عدد منها أكبر من 5والتي لا یوجد أȑ عدد منها من مضاعفات العدد    
المتتالǽة  : ثالثالسؤال ال 
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     عيǽان العدد الطبȞ ًاǽج أنّه أȄالتدرǼ 2أثبتيn   :1صحّة المساواة( 1)2 2 1n n
n
s n n        

3sinاكتبي : رابعالسؤال ال  x  ةǽة لمضاعفات الزاوǽة في النسب المثلثǽارة خطǼغة عǽصǼx استخدǼ )لر )اȄأو ȑم دستور  

 ثمّ استنتجي Ȟلاً من:     
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  )لكل سؤال درجة  06( : الآتية ربعةالأارين التم يثانياً : حل
  من الموظفین ǽحملون شهادات علǽا  %40في إحدȐ الوزارات یوجد  :التمرين الأول 

  ǽحملون شهادات علǽا  %20من الموظفین إناث ، من بینهم  %55وȄوجد في هذه الوزارة  
  »ǽحمل شهادة علǽا الموظف  «الحدث: Hو »الموظف أنثى  «الحدث:  Wو »الموظف رجل  «الحدث: Mنرمز Ǽالرمز 
  ا ؟ǽحمل شهادة علǽ اً رجلاً من الموظفین في هذه الوزارة ما احتمال ألاǽاخترنا عشوائ  
  . ارة أحد الموظفین في هذه الوزارةǼسحبنا إض  

  ما احتمال أن تكون إضǼارة رجل من الموظفین أو إضǼارة موظف ǽحمل شهادة علǽا ؟       
)نتأمّل في معلمٍ متجانس :التمرين الثاني  ; , , )O i j k

 ینȄالمستو، و:: 2 1 0x y z    2:و 2 0x y z     
   ینȄأثبتي أنّ المستو و  ّاً لفصلهما المشترك  أعطِ متقاطعان ثمǽطǽلاً وسǽتمثd .  
   ȑاكتبي معادلةً للمستوR  لٍّ منȞ على ȑالعمود و  النقطةǼ مرǽ2,1)و, 1)A  .  
   
 يوجد صفحة ثا�ية يرجى قلب الصفحة  
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  Ȟرات . ثلاث Ȟرات حمراء اللون و Ȟرتان بǽضاوان وȞرة سوداء اللون . ست ǽحتوȑ صندوق على :الثالث التمرين
      الكرات على التتالي مع إعادة الكرة المسحوǼة في Ȟل مرة .  ثلاث نسحب من الصندوق 

 نة لهذا السحب ؟  ما عددȞالنتائج المم  
  رتین اثنتین فقط من اللون نفسه ؟ما احتمال الحصول علىȞ   
  رة حمراء واحدة فقط ؟ إذاȞ رتان اثنتان فقط من اللون نفسه ، ما احتمال الحصول علىȞ انتȞ  

 المتتالǽة :رابعال التمرين 
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  .  متناقصة  

    .c  . ة ؟ عللي إجابتكȃأهي متقار  
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عیني أساسها وحدّها الأول ثمّ اكتبي عǼارة   
n
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  )لكل مسألة درجة  100: (تينالآتي ألتينالمس يثالثاً: حل
]منتصف  IمȞعّب فǽه  ABCDEFGH :ولىالمسألة الأ ]AB    

]منتصف  Jو  ]EH وK  منتصف[ ]BC  وL  منتصف[ ]CG  
) ولنختر المعلم المتجانس ; , , )AAB AD AE

  
 .  

  
  مǽأثبتي أنّ المستق( )FD  ȑعلى المستو ȑعمود( )IJK ȑثمّ اكتبي معادلةً للمستو .( )IJK .   
  ًلاǽم أعطِ تمثǽاً للمستقǽطǽوس( )FD  اتǽإحداث ȑثمّ أوجد .M  مǽنقطة تقاطع المستق( )FD  ȑمع المستو( )IJK .  
  مینǽأثبتي أنّ المستق( )IJ  و( )KL  متقاطعان في نقطةN  . اتهاǽطلب إیجاد إحداثǽ    

          
)2 وف  Șعلى المعرّف f الخط البǽاني للتاǼع CلȞǽن :المسألة الثانية  ) ln( 1)x xf x e e= - + .    

  ّأثبتي أن( )f x  لȞالشǼ تبȞǽ2( ) 2 ln(1 )x xf x x e e- -= + - +   
 م أنّ  أثبتيǽالمستقd  معادلته ȑ2الذy x=  مقارب مائل للخطC  في جوار+¥ .    
  عǼادرسي تغیّرات التاf  ونظّمي جدولاً بها.  
  اكتبي معادلة المماس  انيǽللخط البC  منه . 0فاصلتها في النقطة التي  
 لاً من  ارسميȞd و ثمّ ارسمي ،C   في المعلم ذاته.  
  ...................انتهت الأسئلة ................................................................................... 
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